HREICHITHABEMEZFOEFICEAT 5
For— FRAERR
[5£ 4 [H])

Fr21%F11H

AWAFEAN RERAABEREE LTHS
MRTHERER




FAHENZ B D ABYPEAN RS S OB A5

7o — FAERR (G 4(R)

ANTEAEETEN BOCEAR B ERE L3, BRI B U D RBIEMAR S DR T 24
B D720, RAEEMEEOBIMICET L7 o — FilE B4l % FRiom v i

LE L7,

K7 o — MERAEFH L. DI (Diffusion Index) #{ERELE L7-DT. BHLHE

BLET,

ERR O B O A B PEARRS B[] % O O —B) L T ICHF L £

W 7 r— N

sy i Rk 2 7410 A
FORH R B ESR & L D EE S B & AR E ) I |
T v — MEHEYE S 2
7 — PR BIRk, 7o — MREEIZ X B,
FEIREL 280
[EIpas g 91
[EIpARs 32. 5%

W DIEHHE

T o= b ORRIEIE, LT 5 A & 2o TWET,

BRI .
DOREL LA, @R LR, OV, @R T%, OKE< TH
D 1%, AREEHICH 2 5 RIULOEIEROFIS (HES) 25HE
L. BFoFERICEVEHLTOET,
(FHE]
- . (OHERREIG X 1+ O EEI A X 0. 5— OREALEIS X 0. 5— OREAEIG X 1)
HH 7k

+ (OFEEIS + O EIS + O ES + O ES + O ES)
X 100

KD INTTARE LR, ~A T AR THLETHIATHET,
D I OFEKMEIZT T A 100, HK/AMEZ~A 2 100 &720 £7,

RHJ5E ()

[EIE-S RESEH | RRPLER T RRXTH | KRE< TR

HERREI G 30% 20% 25% 20% 5%
[Ft5p1]
(30% X 1 + 20% X 0.5 — 20% X 0.5 — 5% X 1)

= (30% + 20% + 25% + 20% + 5% ) X 100 = 25




€T ED|

1. ZEEFDORETRBEVEOZ 1 DZEESIZE N,

JE [EIR2S &
Ty hbvx—Ty— 0 0. 0%
Ly — 2 2. 2%
FEERERSMT 7 7. 7%
—fREES 3 3. 3%
TLrYr— 0 0. 0%
PEBIRE K 0 0. 0%
RENRE STt 23 25. 3%
NENEE EEE 48 52. 7%
PACRAVAR Gt Sub s don 2 2. 2%
TNH oy N — 3 3. 3%
Rt 3 3. 3%
Z D 0 0. 0%
piEIPES 0 0. 0%

At 91 100. 0%

FIZEHOREME (BIE)

BTy hv RV —

LA

" REEE A
"t
BTV —

" PR 5

= REYFE A th
w NEN M E

B RT R r—

7Ry —
=R
"z DM
RS




[fRaHRR]

ffi#&D 1

2. FOLOARBEMBIL, FERLPTFERICENENE DR ETRILETN?

[ EaPe | LHES
70. 70.
60. 60.
50. 50.
40. 40.
30. 30.
20. 20.
10. 10.
0. 0.
AT0. 0 [ AT0. 0 [
A20. A20.0
WLEX | 23RN | 2 3K4 #FLEX | 23KN | 2 3KH
e 54. 4 29.7 5.6 B 58.3 31.9 8.4
m 1 4ER 50. 6 28.0 0.6 " FE% 53. 4 30.6 4.0
BiLFEEFEE (BE8) W3 EE
L m AT L mAES
0.0 oo = 1R B0. 0 o 3
T 50,0 [
40. 40.0
30. 30.0 [--
20. 20.0 [--
10. 10.0 r--
0. 0.0
A0 O - A10.0
A20. A20.0
5K | 23N | 2 3K4 #HL5X | 23KA | 2 34
S 41.1 24.2 3.9 B 33.1 19. 4 0.6
e 35.0 18.7 0.6 "R 28.7 14.3 A3 4
Wi aE - T [ BN
L m LA 70.0 -~ pppag--ororoe e mAES
L o 3 60.0 -~ PR - oo = 1A
T 50.0 |- S - oo
40. 40.0 - PRI - - - B - - -
30. 30.0 [~ PR - - B - oo
20. 20.0 - (IR - - -~ Y - - - -
10. 10.0 - (S -~ - S - - - -
0. 0.0
AL0.0 [ AL10. 0 -
A20. A20.0
#HWOLS5X | 23KA | 2 34 LS5X | 23N | 2 34
HpAET 39.8 28.3 18.8 B 69.9 51.7 24.7
"] % 35.8 26. 1 15.3 "R 64. 2 47.8 21.3




[fRaHRR]

BED I

3. HHOAREEGEHT, FERLPTIFERICENENE DR ETRILETN?

[ EaPe | LHES
70. 70.
60. 60.
50. 50.
40. 40.
30. 30.
20. 20.
10. 10.
0. 0.
A10. A10.
A20.0 A20.0
WLEX | 23RN | 2 3K4 #FLEX | 23KN | 2 3KH
e 45. 6 19.8 A5 6 b 47. 2 19.2 A4 5
m 1 4ER 44. 4 19.2 A9. 0 m % 44. 4 17.6 A5 |
BiLFEEFEE (BE8) W3 EE
70.0 [rommmmmmmmm e m AT L mAES
60,0 frmmmmmmmmmm o = 1R T e = 1 R
50,0 [ 50,0 [
40,0 o 40,0 Frrmrmmm
30.0 30,0 [
20.0 - 20.0
10.0 - 10.0 r--
0.0 0.0
A10.0 A10.0
A20.0 A20.0
#HOLH5X | 23KA | 2 3K4 #HLS5X | 23KA | 2 34
S 24. 4 8.2 A7.9 b a3 15.3 2.8 A3 4
" 1R 23.3 6.0 A10.1 "% 15.3 1.7 A11.8
WA - T8 | kiatis
L m LA L mAES
L o 3 U U ol i
T 50.0 |
40,0 oo 40.0 |
30.0 30.0 |
20.0 | 20.0 |
10.0 10.0
0.0 0.0
AL0.0 [ AL10. 0 e
A20.0 A20.0
#HOLS5X | 23KA | 2 34 LS5X | 23KA | 2 34
HpAET 29.5 20.0 6.8 B 55. 1 40. 4 19.5
B R 27.8 17.8 3.4 R EEEY 53. 4 37.6 14. 4




[D I HHHER]

1. gD 1 CEF%)

| e
[ K& ER| R LRA | Ty | OROTF% | KX TK| EmEE AFt DI
w5 K [FIZ 3R 21 56 13 0 0 91 -
EfE 23. 3% 62. 2% 14. 4% 0. 0% 0. 0% - 100. 0% '
[EIpa=y 2 50 39 0 0 91
23X 29.
ElE 2. 2% 54. 9% 42. 9% 0. 0% 0. 0% - 100. 0%
5 3 KHL [EIpa=y 0 21 57 11 0 91 -
EfE 0. 0% 23. 6% 64. 0% 12. 4% 0. 0% - 100. 0% '
_IES
HZ | R& < ER| Rk | fHEy | OO TE (R TE| EREE = DI
05 K [EI2% g 26 53 11 0 0 91 -
ElE 28. 9% 58. 9% 12. 2% 0. 0% 0. 0% - 100. 0% '
[EIP2% g 4 51 35 1 0 91
2 3XWN 31.
= ElE 4. 4% 56. 0% 38. 5% 1. 1% 0. 0% - 100. 0%
5 3 KA [EIP2% g 1 25 51 12 0 91 g
ElE 1. 1% 28. 1% 57. 3% 13. 5% 0. 0% - 100. 0% '
BiLFEEE (B8
FZ | K& EF| ROPLER | TV | OROTW | K& Ik EEE &t DI
[FIZ 5k 13 49 27 1 0 91
5 X 41.
# EAIFaS 14. 4% 54. 4% 30. 0% 1. 1% 0. 0% - 100. 0%
[FIZ 5k 1 44 44 2 0 91
2 3XN 24.
El5 1. 1% 48. 4% 48. 4% 2. 2% 0. 0% - 100. 0%
[EIp=% s 0 21 55 12 1 91
2 3 X4 3.
El5 0. 0% 23. 6% 61. 8% 13. 5% 1.1% - 100. 0%
W EE
F% K& ER| R LR | Ty | OROTE | K& TH| EEX et DI
EIp = 7 46 35 1 0 91
05X 33.
o El5 7.9% 51. 7% 39. 3% 1. 1% 0. 0% - 100. 0%
EIp = 1 39 47 4 0 91
2 3XWHN 20.
El5 1. 1% 42. 9% 51. 6% 4. 4% 0. 0% - 100. 0%
9 3 KA EIp = 0 15 60 14 0 91 0
El5 0. 0% 16. 9% 67. 4% 15. 7% 0. 0% - 100. 0% '
WA E - T8
FIZ | R&E B ORLER [ I | PR | K& Tk HEEE &t DI
[EIR=% s 14 45 26 3 0 91
NINGYES 39.
i EAIFES 15. 9% 51. 1% 29. 5% 3. 4% 0. 0% - 100. 0%
[EIpa% s 5 43 40 2 0 91
2 3N 28.
ElE 5. 6% 47. 8% 44, 4% 2. 2% 0. 0% - 100. 0%
5 3 KH EIpae ) 2 36 43 7 0 91 8
LS 2. 3% 40. 9% 48. 9% 8. 0% 0. 0% - 100. 0% ’
| ANwayi%
F% K& ER| LR | Ty | OROT% | KX TH| MmEE &Rt DI
[I2B4K 42 39 7 0 0 91
05X 69.
. ElA 47. 7% 44. 3% 8. 0% 0. 0% 0. 0% - 100. 0%
[ 19 54 16 0 0 91
2 3 XN 51.
ElA 21. 3% 60. 7% 18. 0% 0. 0% 0. 0% - 100. 0%
2 3 K41 [I2E4K 7 35 39 6 0 91 01
ElA 8. 0% 40. 2% 44. 8% 6. 9% 0. 0% - 100. 0% '




[D 1% HMER]

2.
Mi#D 1 (141%)

B
#0 GRS
%IJA 1 J@J:ﬁ
X AN I 20. 0% 55 O
%UA 3 61. 1% 17 V| =< Tk
23X = 18. 9% 0 % s
% [E[/; %{ 3 3% 46 0 0 ““IE]/Q:
5 4 . 0% 0 e
[ [EE A 0 0. 5% 1 ; =
5] % = 45. 1% 1 . 0% DI
0. 0% 17 0 " 0 — 1 91
%Ig L IE% x .1 04 il 140 0. 0% 00. 0% 50.
o5k - SRl ey O 15 o o1
ey 2 TER T 1 100. 0% 28
2 s : e 1 .
XA Bl 23. 6% 53 ST _ o1
5 HE 6 59. 6% 1 15 K=< T 100. 0% o
3 Rk |- 6. Tt 46 6.9 0 . N wmE | &
Wi EPN ] 51. 1% 35 - 0% ; e
FRRE (t 3.9 — i
£ (B5) L 1% 20 A 3.3 0 - 91
= =
L 2 PN 2T 60 2 1:/;] 0. 0% 100. 0% 53.
05 SRS 2% 148 T 91
A R R £ I T
238 g . G T .
XN [ 2244 11. 1% 46 SR _ o1
2 ) 0 5L.1% 3 31 K K=< V& 100, 0% s
3 pesh |- 0. 0% 40 ) : 5 WA | o
[ J=RELE A 0 44. 0% - 45 . 3% X0 e _
2 .
T 0. b 20 . 6 6;5 (; — ; 91
# e 22.5% 5 - = 0. 0% 00. 0% 35.
tor Clkin S ER| O i 19. 19 1 — 91
2 HE 6 SLE | Be 1% — 100, 0% N
3 lz-ljﬂ IE[E j;& 6. 7% 43 d {7 %%—F% "~ ol
EHE 48. 3% 36 % [rx< 100, 0% .
23 ahia 0 0 o 1 T .
XH [EIp2S 0. 0% 36 - a0 i 5 0 ] _
.ﬁ[:@ e EFaS 0 39. 6% 45 . 5% ; e
Ny A = 29, 50 10 0% =
- T8 0. 0% 13 . 9l N ol
Z 0 14 58 11. 0% 0 ™
o GBS . 6% " = o o 25,
ten Clkie SRR 2 19. 1¢ 1 _ 91
e 1 < EF 1% 1 100. 0% 14
23 g : B Tk .
XA [A] 2455 12. 5% 45 ST _ o1
2 LIt > LI 3 = -8 PSRN ooon| A%
3 pth [ 5. 6% i R : 0 mEE | &
. j‘ — %IJL\ 2 45. 6% 40 . 5% 0 ) §+
N7V = 44. 4% 4 . 0% .
2 2 T 4. 4% 0 - 1 2L
b e X 04 51 ® ; 0. 0% 00. 0% 35.
ton D& SR R 2 10. 29 0 _ 91
5 EH G 37 S| BE 2% — oo o s
3XA [A 2% 42. 0% 41 EEYA ravs - o
2 e 17 16. 6% 8 % [k < T 100. 0% 15,
3 st |- 19. 1% 53 9.1% 2 : o mE | &
A 59. 6% 17 . 3% ) ng
=] 5 () oo
19. 1% 2 % o
5. 7% 37 0 55 5 _ 91
2.5 l = 0. 09 100. 0% 64
40. 2% 10 % - 91 '
11. 59 0
% o 100. 0% i
, o1
100, 0% oL




[D I 5HPR]

3 AE:
. /5”:

BT %
#0 EIES
EIPS X 5
2 3% = 7 BT
) Ep 7.8% 68 ST
EH 4 1 75. 6% 15 E | xx< T
23k P 16. 7% 0 % I
s+ EIpS 1. 1% 36 b ; . T
Lok EPN 39. 6% 52 - 0% e
i % i 0 - 57. 19 9 0. 0% DI
0. 0% ! R 2. 29 0 _ 91
]/ 7.9% 66 - 2% 5 100. 0% 45
o & |RE 74. 29 15 . 0% :
e [EIEE EH| R - 2 16. 99 1 - 91
EETPA X 5 - 9% 100. 0% )
23 ksl 11 *ﬁlib\ 1. 1% 0 9.
ey |2 12. 2% 63 SRR . 91
2 ey 1 70. 0k ; 16 % | RE<T% ool A
3 K4+ [a] 2% 1. 1% 35 7.8% 5 0 HE[E] 2
[ S A 38. 5% 53 - O% 0 e
/\IE ~ GRA=) 0 0 0. 09
(ES 58. 2% 2 % DI
(%’f/fg) 0. 0% 9 s ah 5 0 - 91
i 10. 1Y% 63 . 2% 100. 0Y
i e s B 70 17 0. 0% X7
L5 X [E1 % LRI R Al 19. 19 0 _ 91
e 1 CER b 1 0. 0% 100. 0% 19
2 3 . .
3 Ry e 1. 1% 44 S of  ~ 91
i 1
53 E(FRS 0 48. 9% T 43 | kx <P 00. 0% Al
peoh 0. 0% 2 . 2 22 o EE | A
.20 S
B HE 0 20. 9% 68 b T &gt
(£ 74. 7% 4 % DI
0.0 . 50 4. 4% T 91
EIpES 7.9% 61 - N o 100. 0% 94
#> &K 68. 5% 21 - 0% :
5X [] 225 S o e 0 _ 91
ETRS o EH - 6% 0 100. 0% g
2 3K ~ ! BT 0% _
M [E]2 % 1. 1% 27 ST - 1 91
e 0 30. 7 >8 K& T 00. 0% AT
23 65. 9% 2 T¥%
x5t [EIRES 0. 0% 11 - 9% 5 4[] 4
Y ETPN 12. 2% 73 -3k " T
LRy} ERI=) 0 0 0. 09
i R 81. 1% 6 % DI
- TY 0. 0% 5 it - 91
S 0 5 61 6. 7% 0 0
i EE X A 20 0. 0% oo
05X A% E<ER| R 9 50 B9 0 - 91
A R LR il 100. 07
23 - 1 D 0. 0% : 2
ey AR 4. 5% 46 T - 1 91
5 Eas 5 52. 3% - 36 R x< T 00. 0% AS.
3 Pt [EIE 2. 2% 34 - 9% 5 2 5 4[] 2 -
W EH& 37. 8% 52 - 3% it
RNaVI% E 0 0 e 5 0. 0% -
0. 0% 23 - 8% o ; _ 91
i BE X 26. 1] O = ' 1f 0. 0% wo.on
bk [ 2% EEA R A 19 59 0 - 91
A o |- 5. . 5% 100. 0% )
23 i 24 ,tﬁ‘aib\ 0. 0% 0 0.
XA a1 %% 27. 3% 50 STk _ 1 91
3
2 it — o REL T o
3 RS+ [ 2% 11. 2% 52 . 8% : 1 0 40 [ 45
4 58. 4% 27 1% St
= 5 0 0, 00
30. 3% 0 % DI
5. 7% 28 b e 5 _ 91
32. 2% 2 Obp 0 o s
57. 5% 4 . 0% - o .
4. 6% 0 1
L 0. 0% 00. O% 40.
- o1
100. 0% o




(D 1 5HPER]

4. EEDI1 (141%)

A7 A
EF- PN
L5 X EIEeyS ESCEA| ROER | MEy | ROTHR
HE ? 62 o T [ Rx< T mEE | &3
2 R 10.Ohl  68.9% 21 0 o Et DI
= N 0
3 BCPY [ 1 36 2 0. 0% 0.0 - Il
SR L1 39, 6% ol 3 - s
2 3 X4t Ak 0 - 56. 0% 55 o ol
L ' ]
LIEES = 0. 0% P 64 19 . 100. 0% 19.
71. 9% 21. 3% T 91
= 1% -
lﬁ/lf. K& EH| O LR . 100. 0% A9.
L 5 X [EIES- o B BT | oo |~
EHE 60 20 < T mEE | Az
VS LL 1% 66, 7 0 R
2 3XKH 5K 5 0 22. 2% o o
EE 33 51 — 0.0% -
2. 2% 5 100. 0% 44.
AR 36. 3% 0
2 3 X4t 24K 0 56. 0% 5. 5% 91
i bl 0. 0% 5 : o1 17 A 100, 09 17.
> Gl - N .09 0%
FEE (B8 0% 71. 9% TR 0 -
[ S 0. 0% - A
. @//;& K=< LH| o L5 | T 100. 0% 5.
‘I:‘ = % ‘\I/\ o
5% T 3 Py - oo T | R E < T ERE _
3. 3% 0 2 = &&t
9 3 py | B 42.2%  52.2% 0 DI
EXTPN 0 17 — 2. 2 0. 0% _ Il
ShES 0. 0% 68 6 100. 0% 23.
2 [ 2% 18. 7% 7 0 0 o
3 X4} Bk 0 4. 7% o — o1
i L 0. 09 : o L — 100, 07 6
WA EE - 0% o YN 25 0 0% :
4. 0% 28. 1% o 91
K . 0 —
[EIp K=< LA o0 L5 100. 0% A10.
L [E14% B R
FRLs 5 X B 9 Hi{EdA Rk [k
ETVN 26 57 X< Rl MEEZ =
] 2. 3% 29. 5% 3 0 = Bl DI
2 3KA EE 0 64. 8% T -
HE 11 71 A% 0.0% - s
[l % 0. 0% 12. 2% 8 0 100. 0% .
2 3 X4+ ;i—?&t 0 - 78. 9% 8. 9% oo 91
uIJ/E[\ 58 .U —_
YN 0. 0% 26 100. 0° L.
WYy - T - 5.6%  65.2% 29 2% 0 : 910
% : . 0% -
EZ [ k&< B 0% ool AL
PN e TR
%IJ/E[\ 42 38 < —Fﬁ pait IEIK e
B B.TH|  4T.TH 3 0 il i DT
2 3XN R 3 43. 2% 0 o
LY 3. 3% ol 51 0. 0% - 100. 0% 27
% - ON 34. 49 5 . 0% :
5 3 st | EK : % 56,7 5.6 Of o
A e 21 53 . 0% - Ry g
[ Bisani% . 0% 23. 9% 13 1 . 0% .
60. 2% 14. 8% 91
a4 il 1.1% _
) GE: S PSR = i R P 100. 0% 3.
#is 5 X 2 23 T oo T =< T
ElE& 50 13 < T dEEIZL AR
% 26 Th| _96. 8 2 0 el i DI
2 3XA ZA 9 - On 14. 8% X ol
HE o1 27 ] | — 5
A 10. 1% 57,30 2 0 100. 0% 3.
2 3 X4} ZA 5 - on 30. 3% 5o o1
HE 28 51 ] | 3
2. 3% 39. 99 5 100. O% 7.
2% 58. 6% 1
- 5. 7% 1. 1% - 91
100. 0% 14.




(SRR OHER ]

flif&D I
WA+ 1 A
—0— H[L5 X fAERL
70.0
-A= HL5X 14EHE
60.0
—o— 2 3[XN NAER
50.0 2 3R 144
40.0 2 3X4; PR
30.0 2 3RS 1R
20.0
10.0
0.0 = S
A L0, 0 f
A20.0
20144F4 H 2014410 H 20154F4 H 20154F10H
—0— 5K CPAER 55. 6 57.9 61.9 54.4
=A= HL5X 14EE 56. 7 51.3 55.7 50. 6
—0— 2 3K YR 32.4 34.7 36. 4 29.7
-A- 2 3KN 14#% 33.5 28.7 34.7 28.0
—O— 2 34 PAEHK 6.1 8.0 10. 2 5.6
—A= 2 3RS 1K 7.2 2.7 8.0 2.8
[ FSES
—0— #BL5 X AR
70.0
-A= FLS5X 14EH
60.0
—0— 2 3 XN PAER
50.0 P
-A= 2 3XN 14t%
40.0 —0— 2 3K R
30.0 A= 23S 1K
20.0
10.0
0.0
A0, 0 [
A20.0
20144F4 H 2014410 A 201544 H 2015410 A
—0— 5K CHAE% 56. 1 57.9 63.6 58.3
=A= HL5X 14E% 58.9 52.0 56. 3 53.4
—— 23RN PR 38.5 36.7 39.8 31.9
~A= 23X 14#% 39. 6 31.3 38.1 30.6
—O— 2 34 PR 15.0 10.7 17.0 8.4
“A= 2 34 1AER 14. 4 6.0 13.6 4.0




(SRR OHER ]

BitFEFE (B5)

fli#& D I

70.0
60. 0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0
A10.0
A20.0

—0— Bl 5 X AR
-A= HL5X 14E%
—e— 23X PR
23X 14%
—0— 2 3[X4h PAER
2 3X4h 1A%

201444 H

2014410 H

201544 H

2015410 H

—o— L5 X PRk

45.6

48.0

50.0

41.1

-A- HL 5K 1A

49.4

40.8

43.8

35.0

—0— 23X YAER

31.9

32.0

34.3

24.2

-A=- 2 3K 14#%

34.1

27.3

29.8

18.7

—O= 2 3KA FEREE

14. 4

10.7

14.0

3.9

2 34 144

12.2

7.3

11.2

0.6

BT

70.0
60. 0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0
A10.0
A20.0

—8— 05X A
-A=- HL5X 14EH
—0— 2 3N P
2 3N 1%
2 3 Xh AR
2 3X4h 1%

2014441

2014410 A

201544 H

2015410 A

—— L5 KRR

41.6

38.8

42.0

33.1

A= HL5R AR

44. 4

34.9

36. 4

28.7

—O— 2 3N PAEHE

31.7

26.7

29.5

19. 4

2 3N 14%

32.2

22.7

26.7

14.3

—O— 2 34 B4R

14.0

6.0

6.8

0.6

2 34 1%

11.8

3.3

3.4

A3 .4

10




(SRR OHER ]

MY akE - 135

i D 1

70.0
60. 0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0
A10.0
A20.0

—o— L5 X HLERH
-A= HBLBEX 144%
—e— 23X PR
-A- 23X 1F#
—0— 2 3[X4h PAER
—A- 2 3[4k 1

201444 H

2014410 H

201544 H

2015410 H

—o— L5 X PRk

42. 4

47.1

43.6

39.8

-A- HL 5K 1A

40.7

43.6

37.2

35.8

—0— 23X YAER

35.6

39.2

35.2

28.3

-A=- 2 3K 14#%

35.0

32.4

31.8

26.1

—o— 2 354 FAEH

20.0

28.7

26.1

18.8

“A=- 2 3RS 1HERK

19. 4

23.3

22.7

15.3

70.0
60. 0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0
A10.0
A20.0

—0— FH5 X AEH
-A- #L5X 14EH%
—0— 23X PAER
-A- 2 3N 14%
—0— 2 34 pAEHR
—A- 2 3[4 14

201444 1

2014410 A

201544 H

2015410 A

—O— L5 X AR

52.2

55.9

66. 5

69.9

A= HL5R 1R

54.4

51.3

59.7

64. 2

—O— 23X PAERK

36. 3

41.3

45.5

51.7

~A= 2 3N 14#%

35.7

38.0

42.6

47.8

—O— 2 34 B4R

8.3

18.0

21.6

24.7

“A= 2 3RXA 14K

7.8

12.0

18.2

21.3

11




(SRR OHER ]

WA+ 1 A

BHED I

70.0
60. 0
50.0
40.0

—o— #05 X AR
-A= HBLBEX 144%
—o— 2 3K AER
-A- 23X 1F#
—0— 2 3K AER
—A- 2 3[4k 1

3000 [
20.0
10.0
0.0
A10.0
A20.0
20144F4 A 20144E10 H 20154F4 A 20154E10 H
—0— 5K AER 41.1 53.3 52.3 45.6
—A- #HLS5X 14EH 41.1 50. 7 48.3 44. 4
—0— 2 3R AR 16.5 22.0 22.7 19.8
~A= 23RN 14#% 18.1 23.3 19.9 19.2
—O— 2 3RS PER AG. 1 2.0 A28 A5.6
=A= 2 3K 1% A3.9 A3.3 AL0 A9.0

L REES

70.0
60. 0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0
A10.0
A20.0

—0— FRi5 X AEH
-A- #L5X 14EH%
—o— 23X PAER
-A- 2 3N 14%
—0— 2 3[XHh PAEHR
—A- 2 3[4 14

2014441

2014410 A

201544 H

2015410 A

—O— L5 X PAER

42.2

48.0

51.7

47.2

A= HL5R 1ER

43.3

43.3

48.3

44. 4

—— 23RN PR

21.4

19.6

27.8

19.2

~A= 23X 14#%

21.4

20.3

25.6

17.6

—O— 2 3R PEK

1.7

AO0.7

0.0

AlL5

“A= 2 34 1AER

2.2

AG6.8

AO0.6

A5 1

12




(SRR OHER ]

BitFEFE (B5)

BHED I

70.0
60.
50.
40.
30.
20.
10.

0.
A10.
A20.

—o— #05 X AR
-A= HBLBEX 144%
—o— 2 3K AER
23X 14%
—0— 2 3K AER
2 3X4h 1A%

—-—h-

—-—h-

201444 H 2014410 H 201544 H 2015410 H

——

HL B X AR

23.3 27.0 26.7 24.4

—-—h-

L5 X 1414

22.2 22.4 25.0 23.3

——

2 3XN %

13.2 13.3 11.8 8.2

—-—h-

2 3K 144

9.9 12.7 9.0 6.0

——

2 3 X4 AR

A2.2 A4 0 A5 1 A7.9

2 34 144

Al 4 A3.7 AL 5 A10.1

BT

70.
60.
50.
40.
30.
20.
10.

0.
A10.
A20.0

—0— HRL5 X AR
-A=- HL5X 14EH
—o— 2 3XPN R
2 3N 1%
—0— 2 3K AER
2 3X4h 1%

-k

- -

20144F4 H 2014410 A 201544 H 2015410 A

——

HL 5 X APAFERR

16.7 14.9 19.8 15.3

- -

L5 X 14HE#%

14.9 12.8 19.2 15.3

——

2 3XN PHEE

8.0 6.2 5.8 2.8

—-—h-

2 3N 14%

4.5 7.5 5.2 1.7

——

2 34 PFEE

A2.3 AG. 2 A7.0 A3. 4

2 34 1%

A6.3 A3.9 A7.6 AllLS8

13




(SRR OHER ]

7Ny

JE - T5

BHED I

70.0
60. 0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0
A10.0
A20.0

—o— #05 X AR
-A= HL5X 14E%
—o— 2 3K AER
-A- 23X 1F#
—0— 2 3K AER
—A- 2 3[4k 1

201444 H

2014410 H

201544 H

2015410 H

——

HL B X AR

27.6

32.6

31.4

29.5

—-—h-

L5 X 1414

26.5

33.3

30.2

27.8

——

2 3XN %

21.7

23.3

20.5

20.0

—-—h-

2 3K 144

18.3

21.9

19.9

17.8

——

2 3 X4 AR

16.7

12.8

9.1

6.8

2 34 144

15.0

9.5

9.1

3.4

70.0
60. 0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0
0.0
A10.0
A20.0

—0— FRi5 X AEH
-A=- HL5X 14EH
—0— 2 3[XN PR
-A- 2 3N 14%
—0— 2 3K AER
—A- 2 3[4 14

2014441

2014410 A

201544 H

2015410 A

——

HL 5 X AR

32.2

38.7

51.7

55.1

- -

L5 X 14HE#%

33.9

41.3

48.3

53.4

——

2 3XN PHEE

18.7

25.7

34.7

40. 4

—-—h-

2 3N 14%

18.7

25.7

31.3

37.6

——

2 34 PFEE

3.3

5.4

14.8

19.5

2 34 1%

1.7

4.1

13.1

14. 4

14




W2 7410 A

FHBIC BT 2 R B PEA RS S O Eh(a) (B9 5
T — biAERE (GB4RE)

W7y ORI
P A I T SV, CEEF IO Sl e~ T v — MER AR S CHEE £

Ett4
B4
& E 4
. A—=)LT LA
ThEHE A
FAXEE

W7 FRE
1. ZEEFROBMETR TN HOE 1O IEE TSV,

[] 7y h=F—Yv—

[] vog—

[] F#hpEE it

[] it

[] 7vervy—

[ ] mepIs¥Es

[ REEM 2t

L] Ry e s

[] ey svx—vyr—

D FRa oy —

[] #&eat

[] =ofh

2. BROARBEMBIL, FFERLO1IFRICTNTNE D RDETRILET)?

- R « 1%
LR | 23RN | 2 34+ HOL5X | 23RN | 2 3Rk

F7 4 A F7 4 A

[E S [HE S

ERAEE (B EREE (B

FREE FRHEE

Wi Al - T35 Wi A - T4

NT IV BT IV

RESEH-1T, RLEH— 2, BUTV—3, PR TFH -4, RESTHE S TIRET SV,
3. WHOARBEERIT, FFERELVIERICTNENLE D RDLETHLETN?

- AR - 144%
5K | 2 3K | 2 3K+ 5K | 2 3K | 2 3K+

F7 4 A F7 4 A

[ES [ES

HEFEE (B HEFEE (B8

FRAEE TR

Wi -« T9; Wi - T3

P KTV

KL EH-1, ©XEH—-2, fiIT—3, T E -4, K& FE -5 TIHEE TSV,

THIZFEEELCHICA#ES 28 WEd, TEHXEUIFAXICTIREDOR, BELIBBEWHAL EFET,
FAXZE= 03-5472-1121

15





